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Започва новата учебна година в неделното 
училище към храм „Св. Успение Богородично“ 
в Търговище

Започва новата учебна година в неделното училище към храм „Св. Успение 
Богородично“ в Търговище. С радост и вълнение, както всяка есен, с 
благословията на обичните ни отци о. Бисер Христов и о. Анатоли Тодоров, в 
неделя на 13 октомври след светата литургия врати ще отвори неделното 
училище, каза ръководителят и преподавател – богословът Стефка Петрова, 
информира БТА.

През тази учебна година занятията ще се провеждат в уютни помещения, в 
които децата ще могат отново да беседват, да рисуват, да гледат филми, да 
пеят и да играят.



През миналата година възпитаниците на неделното училище са били над 25. 
По думите на преподавателя в учебната програма са включени теми, 
свързани със светите тайнства, иконопочитанието, символа на вярата, 
житията на светиите, неделните евангелски четива. Ще се изучават 
църковните празници и традиции, както и песнопенията, свързани с тях и 
беседи по въпроси и теми, които децата ще задават.

„Предвидили сме празнични изложби и работилници. Занятията са безплатни 
и се провеждат по утвърдените от Министерството на образованието и 
науката учебници и учебни помагала по религия, християнство и православие 
на Светия синод. Родители, баби и дядовци също са добре дошли“, каза 
Петкова.

Ръководителят обясни, че поради повишения интерес и за по-доброто 
взаимодействие с децата, тази учебна година участниците ще бъдат 
разделени на две групи – от 6 до 10 години, с учебно занятие от 30 минути и 
втора възрастова група – от 11 до 18 години с учебно занятие – 45 минути.

Неделното училище към храм „Св. Успение Богородично“ води началото си от 
1996 г. На Въведение Богородично, 21 ноември, неделното училище празнува 
годишнина от създаването си. А преди дни по повод рождения ден на отец 
Бисер възпитаниците на неделното училище поднесоха поздрав на 
свещеника и успяха да го изненадат с милия си жест за личния му празник.
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